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RESENHA DA 19ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO
DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2021.

 
Presidente: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 
Secretário: Mário Lobão Carvalho
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho

Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo José Barros de

Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moares

Salazar, José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Jorge

Figueiredo dos Anjos, Josemar Lopes Santos, José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio José Vieira

Filho, Maria Francisca Gualberto de Galiza e Douglas Airton Ferreira Amorim.

 
Aprovadas as atas das 18ª Sessão Plenária Administrativa Ordinária do dia 03 de novembro de

2021 e 5ª Sessão Plenária Administrativa Ordinária Extraordinária do dia 10 de novembro de

2021.

 
Ausentes, justificadamente, a Desembargadora Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o

Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa fez as seguintes comunicações:

 
Que ontem visitou o Porto do Itaqui, onde conheceu as potencialidades, as ações

estratégicas e o sistema de gestão administrativa e governança adotado pela Empresa

Maranhense de Administração Portuária (EMAP).
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Que alguns prédios deste Egrégio Tribunal de Justiça continuam sem documentação.

Reuniu com seus Diretores para diretrizes e estratégias da 3ª Etapa da sua gestão que se

estende até o mês de abril.

Cumprimentou o Desembargador Douglas Airton Ferreira Amorim pela participação na

sua primeira Sessão Plenária Administrativa no cargo de Desembargador.

Informou aos demais desembargadores que o Ministro Luiz Fux virá a este Egrégio

Tribunal de Justiça no dia 19 de novembro (sexta feira), às 15 h, e, na oportunidade, falará

sobre o Programa Justiça 4.0.

Que o desembargador Ozias Rodrigues Mendonça efetivamente exerceu a Presidência

durante o período de 04.07 a 26.08 de 1997, razão pela qual seu nome irá para a Galeria

dos Presidentes, o que foi aprovado por unanimidade.

Que o Conselho Nacional de Justiça recomendou a digitalização dos processos da

Coordenadoria de Precatórios.

O desembargador Marcelino Chaves Everton adiou sua participação para concorrer ao

cargo de Vice-Presidente desta Corte de Justiça, para as eleições da Mesa Diretora que

ocorrerá no mês de fevereiro de 2022. O que também foi seguido pelo desembargador

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe. Ambos desistiram de concorrer na data de hoje, em

virtude da manifestação do desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro.

O desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos parabenizou os demais

desembargadores pela presença na 14ª edição do ESMAM CULTURAL. Informou

também, que no dia 29.11(segunda feira), às 19 h, o Ministro Alexandre de Moraes

realizará uma palestra online.

O desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos agradeceu o apoio dispensado pelo

desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente no XVII Encontro Nacional

do Colégio de Dirigentes das Escolas Judiciárias Eleitorais, que reúne diretores e

coordenadores das EJEs e assessores de comunicação da Justiça Eleitoral.

O desembargador Tyrone José Silva agradeceu o desembargador Lourival de Jesus Serejo

Sousa – Presidente pelo esforço visando a instalação da 2ª Vara da Comarca de

Barreirinhas.

O desembargador Douglas Airton Ferreira Amorim levantou questão de ordem para

julgamento do seu pedido de remoção da 2ª Câmara Criminal para a 6ª Câmara Cível, o
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que foi aprovado, por unanimidade. Na oportunidade, o desembargador Luiz Gonzada

Almeida Filho parabenizou o colega por ser o mais novo integrante da mencionada

Câmara Cível. Ressalta-se, por oportuno, que os desembargadores Ângela Maria Moares

Salazar, Raimundo José Barros de Sousa e Cleones Carvalho Cunha confirmaram que não

tem interesse na remoção para a 6ª Câmara Cível.

 
 

+++++++++++++

 
 

01 – Eleição para o cargo de Vice-Presidente do Tribunal de Justiça, tendo em vista a
aposentadoria do Exmo. Sr. Des. Jaime Ferreira de Araújo, ocorrida no dia 08 de
novembro do corrente ano, nos termos do Art. 108 do Regimento Interno deste Tribunal
de Justiça, referente ao período de 17 de novembro de 2021 a 29 de abril de 2022.

Desembargador que manifestou interesse:

Des. Vicente de Paula Gomes de Castro, Membro da 2ª Câmara Criminal (Processo nº
40.261/2021)

“Realizada a votação, foi eleito, por unanimidade, com 28 (vinte e oito) votos, o
Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro para o cargo de Vice-Presidente do
Tribunal de Justiça, referente ao período de 17 de novembro de 2021 a 29 de abril de
2022.”

 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente e relator, Douglas

Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga

Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,
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Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo

Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho

Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack

Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
Ausente, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
++++++++++

 
 
02 – Processo Administrativo Disciplinar nº. 43233/2017 - Referência: Processo nº.
41436/2017
Representado: Marcos Antônio Alves de Carvalho
Advogados: Fernando Antonio Reis Silva (OAB/MA 21816) e outros
Assunto: Infração Disciplinar - fraude na lavratura de documento.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 
Sessão do dia 03.11.2021 – Adiado, tendo em vista a ausência justificada do Des. Relator.
 
“ Adiado a pedido do relator.”
 
Presentes os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente e relator, Douglas

Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga

Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral

 
 

RESTPAO-GDG - 242021 / Código: 908EF784A4
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

4

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
 

++++++++++

 
 
03 - Inscrição Membro Titular da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do
Estado do Maranhão com sede na Comarca de Imperatriz (Edital nº 78/2021)
Critério: Antiguidade (vago em decorrência da promoção do Juiz Pedro Guimarães Júnior,

para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís)

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 
Juíza inscrita de entrância final:
 
- Ana Beatriz Jorge de Carvalho Maia , titular da 1ª Vara da Família da Comarca de
Imperatriz (Processo nº 33.960/2021)
 
Juízes inscritos de entrância intermediária:
 
Ana Lucrécia Bezerra Sodré, titular da 2ª Vara da Fazenda Pública da Comarca de
Imperatriz (Processo nº 34.273/2021)
 
Denise Pedro Torres, titular da Central de Inquérito e Custódia da Comarca de Imperatriz
(Processo nº 33.974/2021)
 
Daniela de Jesus Bonfim Ferreira, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de Imperatriz
(Processo nº 34.271/2021)
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Bruno Nayro de Andrade Miranda, titular da 1ª Vara da Comarca de Estreito. (Processo nº

34.270/2021).

 
Selecina Henrique Locatelli, titular da 1ª Vara da Comarca de Grajaú (Processo nº

34.271/2021)

 
Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da
Justiça em todos os pedidos.
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, indicou a magistrada Ana Beatriz Jorge de Carvalho
Maia , titular da 1ª Vara da Família da Comarca de Imperatriz, como Membro Titular da
Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão com sede na
Comarca de Imperatriz (Edital nº 78/2021), nos termos do voto do relator.”

 
Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Douglas Airton Ferreira

Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José Gonçalo de

Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida

Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino

Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho,

Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Cleones Carvalho Cunha, Antonio

Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
 

++++++++++++
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04 - Recurso no Processo Administrativo Disciplinar Nº 5.469/2021
Recorrente: Maria Madalena Almeida
Advogado: José Ricardo Souza Veloso (OAB/MA 7.458)
Recorrido: Des. Corregedor-Geral da Justiça do Maranhão
Relatora: Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes

“Adiado a pedido da relatora.”
 
Presentes os Desembargadores Douglas Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de

Galiza, Antonio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz

Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das

Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge

Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa –
Presidente.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o

Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
+++++++++++

05 - Processo Administrativo Disciplinar nº 35.426/2017
Reclamantes: Google Brasil Internet e Outros.
Reclamado: Juiz Sidarta Gualtama Farias Maranhão.
Advogado:  Sidney Filho Nunes Rocha (OAB MA 5746)
Relatora:     Des. Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
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“Adiado a pedido da relatora.”
 
Presentes os Desembargadores Douglas Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de

Galiza, Antonio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar

Castro, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz

Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das

Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge

Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa –
Presidente.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o

Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
 

+++++++++++

 
 
06 - ATO - 1188/2021 ( relativo ao Processo 370012021 ) - Designação do Juiz de Direito

MARCO ADRIANO RAMOS FONSECA, titular da 1ª Vara da Comarca de Pedreiras,

matrícula nº 144022, para desempenhar as funções de Juiz Auxiliar da Presidência, ficando

afastado de suas funções judicantes, devendo ser considerado seus efeitos a partir de

16.11.2021 até o término do Biênio 2020/2022,. (Para referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
 
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a designação do Juiz de Direito MARCO
ADRIANO RAMOS FONSECA, titular da 1ª Vara da Comarca de Pedreiras, matrícula nº
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144022, para desempenhar as funções de Juiz Auxiliar da Presidência, ficando afastado de
suas funções judicantes, devendo ser considerado seus efeitos a partir de 16.11.2021 até o
término do Biênio 2020/2022, nos termos do voto do relator.”
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente e relator, Douglas

Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga

Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
++++++++++

 
07 - Processo 31.733/2021- Huggo Alves Albarelli Ferreira, Juiz de Direito da Comarca de

Senador La Rocque, solicita autorização para residir fora da comarca da qual é titular, fixando

residência na cidade de Imperatriz, com fundamento na Resolução nº 25/2008-TJMA.

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça.
 
“ O Tribunal, por maioria, autorizou que o magistrado Huggo Alves Albarelli Ferreira,
Juiz de Direito da Comarca de Senador La Rocque, resida na cidade de Imperatriz, nos
termos do voto do relator.”
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Votaram acompanhando o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente e relator,

os desembargadores Douglas Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza,

Antonio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga

Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Cleones Carvalho Cunha,

Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
Os desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos e José Joaquim Figueiredo dos Anjos

votaram pelo indeferimento.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
++++++++++

 
 

08 - RESOL-GP – 83/2021 - (relativo ao Processo 366072021) - Dispõe sobre a definição das

áreas de abrangência dos 1º e 2º Juizados Especiais Cíveis e Criminais do Termo Judiciário de

São José de Ribamar, da Comarca da Ilha de São Luís. 

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 
“Referendada por unanimidade, com a ressalva apresentada pelo desembargador Paulo
Sérgio Velten Pereira, nos termos do OFC-GCGJ 26712021.”
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente e relator, Douglas

Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga
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Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
 

++++++++++

 
 
09 - RESOL-GP – 84/2021 - Altera o art. 3º da Resolução n.° 65/2008, que dispõe sobre o valor

do auxílio-alimentação, destinado aos servidores ativos do Quadro de Pessoal do Poder

Judiciário do Estado do Maranhão.

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
“Referendada por unanimidade.”
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente e relator, Douglas

Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga

Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
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Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
 

++++++++++

 
10 - RESOL-GP – 85/2021 - Altera a nomenclatura dos cargos em comissão de Secretário

Judicial de Entrância Inicial, de simbologia CDAS-5, da Comarca de Miranda do Norte

para Assistente Técnico da Diretoria Judiciária e de Assessor de Juiz, de simbologia

CDAI-1, do 3º Juizado Especial Cível de Imperatriz, para Secretário Especial do Núcleo de

Apoio ao Judiciário - NATJUS, ambos criados ainda não instaladas. (para referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 
“Referendada por unanimidade.”
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente e relator, Douglas

Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga

Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
 

++++++++++++
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11 - RESOL-GP – 86/2021 - ( relativo ao Processo 367442021 ) - Altera a Resolução-GP

nº 32, de 29 de outubro de 2014 que institui a Coordenadoria de Gestão Estratégica e

Modernização no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Maranhão. (para referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 
“Referendada por unanimidade.”
 
Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente e relator, Douglas

Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga

Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
 

+++++++++++

 
12 - Sorteio de doze Juízes de Direito, sendo cinco de varas criminais e sete de varas cíveis, que

serão convocados de acordo com a ordem do sorteio, para compor quórum no Plenário e nas

Câmaras Reunidas e Isoladas, os meses de novembro e dezembro do corrente ano, em

conformidade com o § 1º do art. 88 do Regimento Interno deste Tribunal.

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 
“Adiado para a próxima sessão.”
 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral

 
 

RESTPAO-GDG - 242021 / Código: 908EF784A4
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

13

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Presentes os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente e relator, Douglas

Airton Ferreira Amorim, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José

Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga

Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Nelma Sarney Costa e, em gozo de férias, o Desembargador Kleber Costa Carvalho.

 
 

+++++++++
Gabinete do Diretor-Geral , em São Luís, 19 de novembro de 2021.

 

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074
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